
 

・ 浜松市内の新東名沿線企業 「開通により企業活動に効果があった」と６割が回答 

・ 「出発時間を遅くできるようになった」「目的地付近での待ち時間が減った」との意見

■浜松市内 沿線企業の活動変化 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
企業活動における主な効果(自由意見抜粋) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ１：新東名開通後、これまで主に利用し

ていた高速のＩＣが変わりましたか？
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Ｑ２：開通前に主に利用してい

た東名ＩＣ 
Ｑ３：開通後に主に利用して

いる新東名ＩＣ 
Ｑ４：高速道路を利用する際の出発時間に変化

はありましたか？ 

Ｑ５：目的地（輸送先・営業先）付近での“待ち時間”

に変化はありましたか？ 
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Ｑ６：総じて、新東名の開通が御社への企業活動に効果

はありましたか？ 
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新東名開通前より

も “ 待 ち 時 間 ” が

短縮した 33% 

複数回答含 複数回答含 

64％

【利便性の向上（ＩＣアクセス性の向上・時間短縮等）】 
・ 疲れにくい。時間短縮できるようになった 

・ 新東名浜松ＳＡからスマートインターで乗り降りが出来るので、時間短縮につながっている 

・ 到着時間が少し早くなり、心理的に余裕ができた 

・ 選択が広がった 
 

【新東名の走行性に対する声】 
・ 道幅が広く、運転しやすい 

・ 疲れにくい 
 

【東名に対する声】 
・ 東名の交通量が減って走りやすくなった 

出典：国土交通省 浜松市内新東名沿線アンケート調査 

浜松市浜松市内（北区・浜北区）の企業へ電話アンケート 

平成 24 年 7 月上旬 回答 53 社 

１３．新東名開通による企業活動の変化 
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